
Letošnje praznovanje občinskega
praznika

Temeljite
priprave

Tudi letos bo, tako kot že dvakrat doslej,
ob občinskem prazniku občine Ljubljana-Si-
ška, organizirano praznovanje, ki bo manife-
stacija posebne vrste. Različne prireditve bo-
do tekle cel teden, zaključek pa bo v soboto
21. junija s parado in kulturno prireditvijo v
Hali Tivoli.

Glede ina to, da tovrstne manifestacije pri
nas nimajo daljše tradicije, so se v preteklosti
pojavlle ndkatere nedoslednosti oziroma po-
manjkljivosti, ki jih ž^li sedanji arganizacij-
ski odbor odpraviti. Predvsem so se ti očitki
ornejevali na sam čas priprav celatnega praz-
novanja občinskega praznika. Dejstvo je nam-
reč, da je samo nekaj dni priprav premalo za
izvedbo tako pomernbne manifestaoije, kot je
praznovanje. ki bo letos združeno še s praz-
novanjem tnidesete obletnice osvoboditve naše
dežele.

Se posebno je pri prvih dveh povorkah mo-
tilo dejsftvo, da so bile pasamezne organizacije
neustrezno zastopane, nekatere pa se povorke
sploh niso udeležile, čeravno so bila navodila
za udeležbo popolnoma jasna. In ne nazadnje
— na prvih dveh povorkah smo pogrešali god-
bo na pihala, kar bi vsej stvari dalo večji pe-
čat svečanosfci.

Priprave za letošnjo izvedbo praznovanja
so že v polnem teku. Predstavniki, ki so za-
dolžend za samo izvedbo programa, so že v
konkratnih stikih s posameznimi delovnimi
organizacijami in drugimi družbenopolitičnimi
in špartinimi organizacijami. Tako bo na po-
vorki po predvidevanjih sodelovalo vsaj deset
delovnih organizacij s po enim vozilom in pet-
desetimi člani kolektiva. Za športnike je že
izdelan natančen razpored (izdelala ga je to-
varisica A. Žorž); v povorki bodo sodeloVali s
1904 člani, kar predstavlja skoraj polovico
vseh udeležencev parade. V pogovoru je se-
kretarka TTKS Albina Žorž povedala, da pri-
prave teko veliko bolje kot lani in da zato
lahfco pričakujemo, da bo ta povorka v mno-
gočem presegla prejšnji dve.

V samd povorki bodo sodelovali še učenci
enajstih šol, gasiloi s približno 20 avtomobili,
pripadniki RK, pripadniiki oivilne zaščite, lov-
ci, ribiči, taborniiki, prvoborci in borci NOB,
kadeti šole v Tacnu, dve godbi (godba tovarne
Litasitroj iin godba iz Medvod) in pripadniki
teriitortialrmh enot v primeru, če bodo že oprem-
ljeni. Tako bo po prvih predvidevanjih skup-
no število udeležencev parade preseglo števil-
ko 4000.

Po končani povorfei (od Urbana do Tivolija
po Celovški) bo slovesen zaključek pred dvo-
rano Tivoli, kjer bo tudi postavljena tribuna,
na kateri naj bi predvidoma spiker RTVLjub-
ljana napovedoval posamezne dele parade s
krafJkim opiisom dejavnoati.

Slavnostna prireditev bo v hali Tivoli. Vsi
udeleženoi parade bodo odšli v dvorano, prek
tiska, plakatov in radia. oairoma z osebnimi
vabili pa bado povabljeni tudi gostje iz dru-
gih občin.

Na seji predsedstva skupščine občine Ljub-
Ijana-Siška so se odločili za naslednji program
oziroma potek kulturne prireditve: takoj za
fanfarami naj bi imel slavnostni govor pred-
sednik skupščine Ljubljana-šiška, nato naj bi
delegati glasovali o sprejemu odloka o pode-
litvi domicila, nakar sledijo podelitve občin-
skih nagrad. Zatem sledi krajši kulturni pro-
gram, ki ga bodo pripravili Partizanski inva-
lidski pevski zbor, folklorna iskupina Emona
in nekaj naših znanih dramskih umetnikov.
Sam kulturni program v dvorani Tivoli naj ne
bi traja'1 več kot uro in pol.
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